           MUZICALOUSTIKS

                             Musique acoustique pour les loustics ! 
Musique pour les loustics, bien sûr, mais aussi musique acoustique ! 

Pour ce nouveau concert, Roger cactus a choisi d’ouvrir son univers musical : après les instruments électriques qui ont fait sa réputation de rocker des enfants, place à  une formule trio : guitare, accordéon et percussions ! Et l’énergie est toujours là ! Les chansons, aux ambiances jazzy, funk, blues, reggae, feront taper des mains les gamins et leurs parents et il se pourrait même bien que tout cela se termine par quelques pas de danse... 

Dans cet univers, c’est la vie qui défile, avec son cortège de moments forts : les disputes, les choses qui tombent toujours mal, les moqueries, le stress des parents, mais aussi l’amitié, la tendresse, l’amour peut-être..., l’envie de s’évader de la réalité par la lecture ou les jeux vidéo poussée ici à son paroxysme.

Sans mièvrerie et avec un humour parfois caustique, Roger Cactus évoque la difficulté d’être différent, gros ou lent dans un monde où la minceur et la vitesse sont la norme... Au fil du spectacle, il se transforme en fou d’ordinateur, en amoureux éconduit, en obèse jovial, en personnage de BD, en flemmard impénitent... autant de personnages dans lesquels chacun peut se reconnaître et rire de lui-même. 

La mise en scène est organisée autour de 3 tabourets de hauteurs différentes qui deviendront objets de convoitise, de pouvoir, et donc de conflits pour les 3 protagonistes, et qui pourront aussi se transformer en lit pour une petite sieste improvisée, en escalier menant à l’être aimé... ou même en sièges ! Le tout dans une atmosphère burlesque enrobée d’une grande complicité entre les 3 musiciens... et avec le public !

Spectacle conçu et mis en scène par Roger Cactus et Stéphane Reboul,
créé au théâtre du Côteau au Plessis Robinson (92)
Avec :

Roger Cactus : chant, guitare

Dominique Robert : accordéon, chœurs

Philippe Bontemps : batterie, percussions, chœurs

Chansons :

Textes : Laurent Puig, Roger Cactus, Patricia Lenoir, Bernard Joyet

Musiques : Roger Cactus
Costumes : Valérie Clavier

Décor: Fabrice Ottié

LA PRESSE
On sait depuis longtemps que le dada de Roger Cactus est le rock pour enfants et les récrés musicales assez travaillées. Dans ce dernier récital, il introduit l’accordéon aux côtés de sa fameuse guitare... Plus qu’un concert, c’est une suite de petites histoires chantées qui parlent aux enfants de la vie en général, la leur, celle des grands... Toujours humoristique, ironique et charmeur.

Télérama 
Un chanteur pour enfants à écouter en famille et à tout âge. Loufoque, attendrissant, il fait rire les petits et interpelle les grands quand il chante leur stress... A chaque concert, les spectateurs en redemandent. Il éveille le côté enfant de chacun en se prenant pour des héros de BD, fustige les méfaits des jeux vidéo et raconte avec drôlerie les galères d’avoir un petit frère. A savourer sans modération.

Le Parisien

Roger Cactus et son jazz-funk-blues-reggae qui déménage offre un spectacle burlesque où il évoque sans complaisance les disputes, les moqueries, la tendresse et l’amour...

Femme Actuelle

Cela fait maintenant quelques années que Roger Cactus nous distille un parfait rock pour enfants, faisant danser petits et grands sur des rythmes infernaux et des paroles toujours bien tournées. Alors qu'il tourne toujours avec ses précédents spectacles, Rock et pique et colégram ou Festi'Bal, voici déjà son nouveau spectacle, Muzicaloustiks. Cette fois-ci, il a choisi la formule trio : guitare, accordéon et percussions. Si c'est aussi drôle et intelligent que d'habitude, c'est le succès assuré auprès des parents et des enfants !

Top Parents 

Le nouveau spectacle de Roger Cactus se teinte de couleurs jazzy-funk-blues pour les loustics amateurs. L'humour grinçant et burlesque du Monsieur Piquant évoque la vie, la vraie : les parents stressés, les engueulades et puis toute la tendresse qui va avec ...                                                                  
         Small Island (internet)

